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PREMIER PRINCIPE

1¢r PRINCIPE DE LA THERMODYNAMIQUE

L'énergie ne peut étre ni crée ni détruite, mais seulement transférée d’un systéme a un autre
ou transformée d’une forme en une autre.
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TRANSFORMATION ISOTHERME
1L Tecowt Koo = D=0
X

= -W

(VAN

’P\f:ﬂ RT@W?CWJF%
\
Po L
W :-§ ?(‘l)d\} 15
N: - V\R—Tﬁlvna =




TRANSFORMATION ISOTHERME

'\'\): - DV\ h
;

Pressure
Pressure

Q)
© 2001 Brooks/Cole Publishing ITP Volume © 2001 Brooks/Cole Pn&»@ Volume @



TRANSFORMATION
ISOCHORE ET ISOBARE
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Le travail d’'un processus thermodynamique dépend
" de la fagon dont on passe de I'état initial au final.
W) Vi v Le travail n’est pas une variable d'état.
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CAPACITE CALORIFIQUE MOLAIRE
A VOLUME CONSTANT Cy
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